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Notulen dagelijkse wrap up [03-09-2020]

1/ Casuistiek

Casuistiek vorige bijeenkomst:
eo (Cluster: thuiszorg GGD ZHZ: team met 35 medewerkers + 100 cliénten, waar 5 medewerkers

en 3 cliénten positief zijn. Route is nog moeilijk te achterhalen. NOG GEEN UPDATE

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

e Vervolg vragen voortgezet onderwijs. Gebeld over quarantaine 0/4 en 13/18.

e Kinderen van 7 tot 12 jaar zijn vaak bijna een week thuis omdat zij getest moeten worden en

dan op de uitslag moeten wachten.

e Vraag binnengekomen over of een apotheker een zorgmedewerker is. Dit is teruggelegd bij

VWS voor standpunt bepaling.
e¢ EPI wilde een melding doorgeven dat zij meer gevallen zien (leeftijd tussen de 20/30 en

50/60). Gaat om Noord & Zuid Holland. GGD Haaglanden heeft 40 gevallen waarschijnlijk

door 2 cafes.

. vraag over zorgpersoneel, zij liggen er lang uit door klachten. Prioritering testen wordt

behandeld tijdens OMT. heeft een mail gestuurd dat RIVM niet inhoudelijk hier op in

gaat, hier gaat OMT over.

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS berichten

Internationale richtlijnen:
e RTR: The five countries reporting most new cases are: India (83 883), Brazil (46 934), United

States (38 754), Argentina (10 504) and Colombia (9 270). The five countries reporting most
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new deaths are: Brazil (1 184), United States (1 055), India (1 043), Mexico (575) and

Colombia (296).
¢ WHO: Guideline over de rol van systemische corticosteroiden in de behandeling van

patiénten met COVID-19.

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Clusters

Zorgvraag Gewerkt aan handreiking voor langdurige zorg.

Liberty Vragen gekregen vanuit NL jeugdinstituut of wij mee willen

kijken naar hun protocollen.

App & bron- en

contactonderzoek

Handelingsperspectief voor de app is af.

Ventilatie en aerogene

verspreiding

Advies GGD GHOR ontvangen over ventilatie op scholen. Hier

zijn nog wat opmerkingen over met betrekking tot hygiéne. Dit

moet nog vermeld worden. BiEwordt hier nog over gemaild.

Kamervragen zijn verstuurd naar VWS over ventilatie.

COVID-19 en de dieren 45 bedrijven en 2 verdenkingen. Er is een publicatie

verschenen van Erasmus (whole genome sequencing).

Points of Entry Op de Griekse eilanden is het testen zeer beperkt. Toeristen
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worden vaak pas thuis getest. Landen kunnen mogelijk

adviseren dat toeristen in quarantaine moeten als zij

terugkomen van bepaalde eilanden.

BES/CAS Aruba heeft nog steeds veel aantallen. Op St. Maarten zijn de

aantallen wat lager geworden. Hier zijn mogelijk problemen bij
de diagnostiek. Kijken hoe dit verbeterd kan worden.

Zicht op de regio

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners
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Communicatie

Animatie over longontsteking en de oorzaken daarvan. Dit kan

voor COVID, influenza of pneumokokken komen.

Veel vragen over asymptomatische en presymptomatische

besmettingen.

Vragen van VWS of er iets gedaan moet worden met de

griepvaccinatie en COVID. Imke kan hier volgende week aan

werken.

Veel foutmeldingen op de site van pagina’s die zijn verwijderd.

Gedragsunit Nieuwsbericht is gepland voor maandag (inhoud is onbekend).
oMT 14-09-2020 is er een OMT. 3 topics: testprioriteit, preventief

mondneusmaskers, maatregelen over afstand en dergelijke op
scholen.

4/ Prioriteiten

e¢ Contact met EPI over duiding

. BEtest prioriteringsaanvraag voor OMT

¢ Mondneusmaskers bij IEEEEn

5/ Bezetting

Arts van dienst:

Bezetting volgende dag

Arts van de dag: (1) [EEESen 2)EEEQ
Voorwacht(en) van de dag: FE IEEE «» IEEE [EEEZN (CO)

EWRS / WHO berichten bijhouden:

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst): [EEEen
Dienstdoende perscommunicatie (indien het morgen weekend is):

16/ Rondvraag en overig

Docsmeesturenmet de notulen & dienstdoende perscomm sturen naar [ECAC @rivm.nl
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